Състезание „Аз знам“ 2012г

Примерен тест по математика за I клас
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Кое е следващото число в редицата?


А)      		Б)		В)





2





4





6





8





15





17





10





9





7





10
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Кое число е пропуснато в редицата?


А)      		Б)		В)





20





19





18





16
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Кой знак трябва да се постави в празното квадратче?


А)      		Б)		В)
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Кой знак трябва да се постави в празното квадратче?


А)      		Б)		В)
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Кой знак трябва да се постави в празното квадратче?


А)      		Б)		В)
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Събираемите са 7 и 5. Колко е сборът?


А) 2      		Б) 12			В) 20
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Умаляемото е 16, умалителят е 4. Колко е разликата?


А) 2      		Б) 12			В) 20
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Нели има 7 книжки, а Руми – с 3 повече. Колко книжки има Руми?


А) 4      		Б) 10			В) 20
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Борис намислил число. Прибавил към него още толкова  и получил 18. Кои числа е намислил Борис?


А) 9 и 9      		Б) 10 и 8		В) 11 и 7
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Стефан намислил число. Прибавил към него 7 и получил 20. Кое число е намислил?


А) 3      		Б) 9			В) 13
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На състезание отишли 11 момичета и 9 момчета. С колко момичетата са повече от момчетата?


А) 2      		Б) 10			В) 20
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На театър отишли 12 момичета и 7 момчета. С колко момчетата са по-малко от момичетата?


А) 5      		Б) 19			В) 20
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Симеон има 8 колички. Купи си още 2  и 2 подари на братчето си. Колко останаха количките на Симеон? 


А) 8      		Б) 10			В) 12





12





Тони има 12 балона. 4 от тях са сини. Колко са жълтите балони? 


А) 8      		Б) 16			В) 20
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Марин има аквариум със 7 рибки. Камен има в аквариума си толкова рибки, колкото и Марин. Колко рибки имат двамата общо?


А) 7      		Б) 14			В) 17
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В първи в клас има 13 момчета и с 6 по-малко момичета. Колко са момичетата? 


А) 7      		Б) 19			В) 20
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В първи „в“ клас има 13 момчета и с 6 по-малко момичета. Колко са момичетата? 


А) 7      		Б) 19			В) 20
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Едното събираемо е 5, а сборът е 15. Колко е другото събираемо?


А) 5      		Б) 10			В) 20
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Борис намислил число. Прибавил към него още толкова  и получил 18. Кои числа е намислил Борис?


А) 9 и 9      		Б) 10 и 8		В) 11 и 7








